

OD KRALJICE DO UČITELJICE

Miroslav Huđek

Varaždinska županija

miroslav.hudjek@vzz.hr

Ključne riječi: centri izvrsnosti, nadareni učenici, strateško upravljanje, konkurentnost

Sažetak:

Izlaganje prikazuje razvoj Centara izvrsnosti Varaždinske županije koji imaju svoje začetke od druge polovice 80-tih godina prošlog stoljeća u tadašnjoj Akademiji Arhimed koja se bavila radom s nadarenim učenicima. Jedan od strateških ciljeva Varaždinske županija je obrazovanje. Stvaranjem uvjeta ravnopravnosti i sustava jednakih šansi pokrenut čitav niz razvojnih programa. Centri izvrsnosti su jedan od razvojnih programa čija ciljana skupina su nadareni učenici koji zahtijevaju drugačiji pristup rada upotrebom suvremenih nastavnih metoda i pomagala što se kroz redovni nastavni proces ne može u sadašnjim uvjetima ostvariti. Kroz razvoj Centara izvrsnosti stvoren je ekosustav u čijem su centru učenici visokih sposobnosti, koji podiže kvalitetu interakcije svih dionika i na taj način povećava konkurentnost društva. Isto tako Centri izvrsnosti su danas institucija koja promovira vrijednost i snagu umrežavanja svih koji se bave darovitima unutar i među državama i koja utječe na podizanje svijesti javnosti i vodećih struktura o potrebi pružanja sustavne, stručne, znanstveno utemeljene i financijske podrške svim darovitima.

Literatura:

1. Ozimec, S., 1998., Arhimedovci, Varaždinske Toplice: Tonimir d.o.o
2. <http://konkurentnost.hr/imd-svjetska-ljestvica-talenata-2019/> od 10.02.2020
3. <http://konkurentnost.hr/> od 10. 02. 2020
4. <http://konkurentnost.hr/imd-godisnjak-svjetske-konkurentnosti-2019-stvarni-napredak-zahtijeva-brze-i-temeljitiije-reforme/> od 10.02. 2020
5. Huđek, Miroslav, Zoran Savić i Dragan Radović. "Modeling a business intelligence system for school management on local government level." Tehnički vjesnik 24, br. 3 (2017): 821-828. <https://doi.org/10.17559/TV-20160205121415>

Životopis:

Miroslav Huđek po zanimanju je diplomirani inženjer elektrotehnike, doktor znanosti. U svojoj profesionalnoj karijeri kao nastavnik bavio se radom s nadarenim učenicima i kao mentor sudjelovao na brojnim smotrama i natjecateljima te bio mentor u akademiji "Arhimed" koja je pratila rad nadarenih učenika. Na radnom mjestu pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu Varaždinske županije bio je autor i nositelj više projekata od izuzetnog značaja za Varaždinsku županiju, a posebno iz područja izvrsnosti i rada s nadarenim učenicima. Sudjelovao je na domaćim i međunarodnim konferencijama iz područja izvrsnosti i tematika koje su važne za funkcioniranje školstva. Autor je više stručnih i znanstvenih radova. Voditelj je Europskog centra za nadarene Hrvatska. Za rad u području obrazovanja odlukom Predsjednika Republike Hrvatske odlikovan je "Redom Hrvatskog Pletera" te "Redom Danice Hrvatske s likom Antuna Radića".